

大家好，投资元宇宙的原因相信很多的网友都不是很明白，包括如何投资元宇宙也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于投资元宇宙的原因和如何投资元宇宙的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [c计划打着元宇宙的旗号是真的吗](#)
2. [谁才是全市场最适合投资“元宇宙”概念的ETF？](#)
3. [陨石能成为全新的投资收藏品吗？](#)
4. [A股元宇宙概念大火，是下一个投资风口吗？还是炒作呢？](#)

c计划打着元宇宙的旗号是真的吗

1可能是真的，也可能不是。2C计划的目标是构建一个数字化的、基于区块链技术的元宇宙，并将其与现实世界相结合。而目前已有一些公司或项目在尝试这方面的探索和实践，如Facebook的HorizonWorkrooms、MetaVerse、TheSandbox等等。但是，C计划作为一个虚拟世界的项目，仍存在着技术和商业上的诸多挑战和不确定性，也需要考虑到社会、文化、法律等多方面的因素。3总的来说，我们需要进一步关注和了解C计划的具体情况和发展趋势，以确定它是否真的能够成为一个成功的元宇宙。

谁才是全市场最适合投资“元宇宙”概念的ETF？

从最近一个季度以来，元宇宙概念可谓是横空出世，据吴哥统计，最近一个季度，元宇宙概念板块最近一季度累计上涨56.81%！

元宇宙是一个2021年才全面兴起的板块，因此，世界上并没有完全匹配的ETF，不过，从最近一个季度基金的涨幅情况，或许我们可以看到与之比较相关的ETF。

1、中证传媒指数

代表，工银中证传媒指数这只基金，近一个季度上涨22.44%；

这只基金中许多成份股，确有着元宇宙的概念，但也有如分众、东方明珠等不太有关联的个股。

2、中证动漫游戏ETF

代表，华夏中证动漫游戏ETF联接，近一个季度上涨21.20%；

当然，目前元宇宙与网络游戏有着千丝万缕的联系。比如说很多的元宇宙概念企业，本身就是游戏公司，甚至他们推出的游戏，也号称是元宇宙游戏。

但元宇宙肯定不能简单等同于游戏。

3、中证体育产业指数

代表，富国中证体育产业指数，近一个季度上涨17.87%；

这里面的逻辑是，很多竞技类的游戏，已经归入到体育产业了。所以这个指数中，有多家网游类的企业，但也有一些体育食品或体育器材类的公司，而这些公司，或许离元宇宙这个概念要远得多。

所以，从上面的三个指数来看，都不能算是比较完美的纯正元宇宙概念。吴哥也期待2022年里，会有一些基金公司推出类似的更加有代表性的ETF，或指数增强型基金。

当然，吴哥之前推荐过两只元宇宙的基金，经过比较好，显然比上面这些指数更加靠谱一些。文章的后面我们会提到！

那么问题来了，什么才是与元宇宙相关的概念呢？从投资的角度来看，或有这么几类

一是新的硬件终端，消费级的AR\VR的设备，但又不仅局限于AR和VR；

与之相关的芯片产业，特别如图像处理芯片技术等，都与之相关。所以芯片制造，显示技术、传感器、光电设备、通讯模组、AR/VR设备厂商都是相关联的。例如歌尔股份，就是正宗的概念。

二是与元宇宙相关的软件，包括了相关的操作系统、开发工具、人工智能等软件企业；

里面可以细分为操作系统、SDK、开发引擎、渲染处理、语音识别、人工智能等。例如刚刚在美股上市的商汤科技。

三是与元宇宙相关联的基础服务，其实也包括了之前说到的新基建概念；

可以细分为ICT设备、云服务、网络安全、IDC、通信运营等。所以不要小看中移动，其实与元宇宙也密切关联。

四、内容服务，或者是一些应用服务商，目前已经有了类似的应用了；

以下可细分为平台内容厂商、应用内容厂商。平台内容厂商目前比较有可能的，就是腾讯这样的企业，或者字节跳动也算，而美企中Meta是当然的一家。

应用内容可以分为很多方面，比如社交类、视频直播类、医疗类、游戏类、文旅类、工业类等。

好了，目前吴哥认为最为贴近元宇宙板块的基金，其实就是两只：

1、银河文体娱乐混合，近一季度上涨30.20%

2、招商体育文体休闲，近一季度上涨23.56%

这两只基金目前与元宇宙概念的相关性，甚至大于上面提到的三只指数，你get到了吗？

我就是对场外基金进行极限研究，帮你们找出百里挑一的好基金的吴哥，关注@吴基指谈，基金投资你将收获稳稳的幸福！《写给小白的基金理财十节课》专栏正式发布，基金投资入门必读，快快备起来！

陨石能成为全新的投资收藏品吗？

2022年短暂而快乐忙碌的国庆节即将结束了。送走回来的亲人，日子又要恢复原来的平静，打开头条，许多石友的咨询铺面而来，让我很是感动。今天借助友友的提问，我再唠叨一下...

陨石能成为全新的投资收藏品吗？我的回答是肯定的，陨石会随着社会的发展而成为一种全新的投资模式的潮流，并且会越来越好，越来越红火的！那么，为什么这么说呢？我给大家解释一下：

第一：看我国的经济发展趋势。随着我们国家的经济日新月异的发展，大量的资本在国家的正确指导下会慢慢地走上正轨，房地产，股市，黄金，外汇都在国家的密切注视下，想一夜暴富的机会几乎没有了可能。那么，资本是逐利的，它会慢慢寻找着渗透的机会...

各种的玉石，玛瑙，翡翠，钻戒经历了几十年的操作和反复的撕扯，利润空间已经到了顶峰。而陨石呢？确实是一种全新的能够让资本有幻想空间的新品种。

第二：陨石的稀有性和价值。真正的陨石很稀少，物以稀为贵。虽然陨石在理论上在地球表面应该很多(根据陨石的形成过程)，但是，现实就是这样难以解释，真正的陨石却少得可怜。就是因为真正的陨石很稀少(根据国际陨石协会的统计数据，陨石在地球上比黄金，钻石，各种玉石，翡翠，玛瑙都稀少)，所以，陨石很珍贵。

因为陨石是天外之物，它所含有的元素是地球上所没有的，根据有关陨石拥有者的发现和实践，陨石对人身体的健康有好处...国家有关部门也在积极收购做科研之用，我坚信，陨石的未来会有意想不到的发展美景。

至于陨石拥有者的心态，我是有切身感受的，投资陨石要有耐心，要积极地参加玩陨石的朋友圈子，多读关于陨石的文章，积极的把自己拥有的陨石发出来，与爱好陨石的朋友相互互动，价格合适立马脱手，不贪心，不慕名，以卖养藏，卖普收奇，卖杂收质，卖疑收真，卖贱收贵...慢慢的你就成就了你所希望的一切！不是吗？欢迎家人们一起探讨[祈祷][祈祷][祈祷]

A股元宇宙概念大火，是下一个投资风口吗？还是炒作呢？

元宇宙是目前现实的一个炒作风口，也有可能是未来长远的一个科技风口，但是绝不是当下的一个投资风口。如果本着一个投资状态的逻辑，那么就会发现当下的所有元宇宙概念的公司，没有一点可投资的价值。尤其是我们国内的所有公司，那只是顶了一个壳，其实他们就是一个虚拟的游戏公司。

资本永远是在追逐热点，但是炒作的资本永远是想收取智商税。国外的扎隆伯格，有可能他对未来的思想会更加长远，所以他干脆将目前的公司名称改为了元宇宙公司。但是它对于未来的技术发展和技术前景，乃至人类的终极命运是如何看待的。德先生不懂技术，不作妄谈。但是如果仅仅看国内的这些所谓元宇宙概念公司，本质上不就是一个手游公司吗？披上了一个人都听不懂的概念，股价就可以翻倍了，或者每天都在涨停。这种炒作难道不应该被制止吗？

元宇宙没有一个明确的概念定义，现在还是各方大神各自解析，各自定义。但是基本上溯源的话，还是要从1992年的一本科幻小说说起，美国著名科幻大师尼尔·斯蒂芬森的小说《雪崩》，他们是这样设想元宇宙：“戴上耳机和目镜，找到连接终端，就能够以虚拟分身的方式进入由计算机模拟、与真实世界平行的虚拟空间。”

如果大家想去看未来元宇宙实现的情况下，那最好的例子就是看一部电影《头号玩家》，这部电影是2018年上演的好莱坞大片，是由最著名的导演斯皮尔伯格制作的

，该片根据恩斯特·克莱恩同名小说改编的。那时候的未来人类世界，其实是被一个邪恶的游戏公司老板所支配的。人类已经生活在一个基本虚拟的世界中，现实生活已经变得无所依托。虚拟现实技术高度发达，名为“绿洲”的虚拟世界有将现实世界取而代之的架势。其中一个沉迷游戏的大男孩，凭着对虚拟游戏设计者的深入剖析，历经磨难，找到隐藏在关卡里的三把钥匙，成功通关游戏。并且最终返回在现实世界中，找回正义，驱除了游戏公司的老板邪恶决心。《三体》作家刘慈欣就特别反感元宇宙概念。他认为人类的未来是在于星际文明，如果真的回归于所谓的虚拟现实的元宇宙概念。那么人类将没有任何前途可言。

不论元宇宙的概念多么火，至少它在我国目前还仅仅是个名词，所以一切都是资本炒家的炒作而已，A股的投资者千万要小心，不要每看着那些公司的股票噌噌往上涨，有可能当你买入的时候，你就变成了最终的接盘侠。

关于投资元宇宙的原因的内容到此结束，希望对大家有所帮助。